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Ein rockiger Gitarrenriff, ein lässiger Groove und eine raue Stimme. Anthony Zaro ist mit seinen Jungs on stage und die Bühne bebt!
Genau das hat die Band um Anthony (24), Kaiser (24, Gitarre), Nick (23, Bass) und Pierre (25, Drums) schon deutschlandweit auf großen wie auf kleinen Bühnen bewiesen. Unermüdliche Club-Touren, Rock Am Ring 2008 und das Southside Festival 2009 sagen alles.
Seit 2007 geben die Jungs alles und werden dafür mit immer mehr öffentlicher Aufmerksamkeit belohnt. Die Songs des ersten Albums („From A To Z“, 2008) fanden ihren Weg in über 40 Radiostationen, weitere Singles wie „Beer Boom Banana“ (SWR DasDing) und „My Heart Ain’t Dead“ (HIT-RADIO Antenne1) wurden 2009 regelmäßig gespielt.
Zur Zeit produzieren die Jungs mit dem Stuttgarter Erfolgsproduzenten Felix Gauder das zweite Album und freuen sich auf ein vielversprechendes Jahr 2010! Live hört man Anthony und Band an den Rennwochenenden der Deutschen Tourenwagen Meisterschaft 2010 – es wird also wohl mal wieder ein rasantes Jahr!
www.anthonyzaro.com
